

### OPENBARE VERGADERING

**Datum, tijd en plaats: 3 september 2015 om 20.00 uur in ontmoetingscentrum de Wittenhorst**

**Aanwezig:** : Jack Backx (CDA) Jos van Buijten, Peter Hogerheijde, Wim Stassen, Cees van Tiggelen, Jan van Trijen, Ronald Riteco, Piet Soffers, Barry Snoeijers  
Nico van Vliet, Eugène Van den Eijnden, Cora Hoogcarspel en Wout Huijgens

**Afwezig m.k.:** Geert Baartmans, Wim Buijs, Wim Nout, allen DRH en Erik Verbogt (LL), Rian Govers (GBWP), Piet Roosendaal (GBWP)

	<i>Onderwerp</i>	<i>Inhoud</i>	<i>Besluit</i>	<i>Actie</i>
1.	Opening	Door Piet Soffers		
2.	Notulen ledenvergadering d.d. 4-6-2015	Het verslag is u reeds toegezonden Voorgesteld wordt deze conform vast te stellen	Ongewijzigd vastgesteld Geen op of aanmerkingen	
3.	Ontwikkelingen nieuwe/ lopende zaken	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Overlast bouw Dorpsstraat 136. Via het contactformulier is een klacht binnen gekomen over de obstakels i.v.m. de nieuwbouw aldaar.</li> <li>• Parkeerprobleem J.v.d.Bergstraat 11. Mevrouw Bosman</li> <li>• Verslag bezoek wethouder Yvonne Kammeijer aan Halsteren. Eugène en Piet hebben de wethouder begeleid bij haar rondgang door Halsteren in kader van haar wijkbezoeken.</li> <li>• Kort verslag klankbordgroep Groote Melanen (Peter Hogerheijde)</li> <li>• De Plusbus die per 1-9-2015 gaat rijden. (Wim Stassen).</li> <li>• Zwembad de Melanen.</li> </ul>	<p>Signaleren aan gemeente (Cor Verbruggen)</p> <p>Buurtpreventie gaat langs Mevrouw Bosman informeren</p> <p>Een kort verslag van dit bezoek is toegezegd door Yvonne Kammeijer.</p> <p>Verslag winkeliersvereniging nog doorsturen naar dorpsraad</p> <p>Communicatie door gemeente met alle partijen in deze kwestie is goed. Klankbordgroep heeft goed gefunctioneerd.</p> <p>Loopt goed. Ondersteuning door dorpsraad in dit participatieproject is niet langer nodig. Agendapunt kan dus voor dit moment van de agenda af..</p> <p>Inmiddels gesloten. Bijeenkomst met gemeente op 2 september. Wim Stassen. Betere interactie tussen Schelp en Melanen (o.a personeel). Ziet er positief uit. In oktober afgetekend voorstel Linssen richting gemeenteraad over toekomst Schelp en Melanen.</p>	<p>Ronald</p> <p>Ronald</p> <p>Piet</p>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ledenraad St Elisabeth (Jan van Trijen).</li> <li>• Halsterseweg</li> <li>• Voortgang West-Brabantse waterlinie.</li> </ul>	<p>Meer activiteiten / vrijwilligers nodig.</p> <p>Vanuit ledenraad St. Elisabeth wordt aangegeven wat de dorpsraad kan betekenen. 2 personen van de DRH gaan er naar toe.</p> <p>Bomen gerooid. Verandering rijbaan thv stoplichten. P. Withagen zorgt dat fietsers en voetgangers separaat de oprit op kunnen. Verder geen ontwikkelingen.</p> <p>Cees de Korte start klankbordgroep op met diverse partijen. Gaat in september klankbordgroep formeren en in oktober eerste meeting. 2 of 3 personen namens drh. 1 bestuurslid en leden Cees / Wout</p>	
4.	Gesprek met wethouders in oktober	<p>In te brengen punten:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Acties n.a.v. het gesprek in mei</li> <li>• Sanering woningen Steenbergse weg</li> <li>• Halsterseweg</li> <li>• Varkensruggen Tholenseweg schilderen</li> <li>• Zuneha + Willem III ontwikkelingen</li> <li>• Omleiding fietspad ivm aanleg uitrit Lidl, bebording niet duidelijk</li> <li>• Scholenactie</li> <li>• Onderhoud watersnoodmonument</li> <li>•</li> </ul>	<p>Data vragen voor afspraak (Kammeijer / v.d. Velden)</p> <p>Zie verslag</p> <p>Eventueel nog in te brengen punten aangeven in ledenvergadering vergadering 1 oktober a.s.</p>	Piet
5.	Mededelingen	Rian Govers glasvezel buitengebied	Belangrijk na 3 november (BOM-vergadering)	
6.	Rondvraag	Jan van Trijen Eugene	Fiets / voetpad auvergnepolder (agendapunt wethouders) Kennismaking burgemeester. Uitnodigen + in kennis stellen data vergadering. Bespreken in bestuur.	Bestuur
7.	Sluiting	Door de voorzitter	Volgende ledenvergadering op <b>1 oktober 2015</b>	

P. Soffers  
 Secretaris DRH  
 p/o Ronald Riteco